



Bugetarea participativă

decide.direct

Cetățenii sunt din ce în ce mai implicați în viața comunității, iar asta se traduce și printr-un interes crescut în ceea ce privește activitatea administrației.

Până acum, numărul celor care cereau informații cu privire la felul în care sunt cheltuiți banii publici era extrem de mic, iar activitatea administrațiilor locale depindea aproape în totalitate de deciziile luate de un grup restrâns de persoane - consilieri, primar, reprezentanții altor instituții.





În ultimii ani, tehnologia a făcut accesul la informație din ce în ce mai ușor, drept urmare cetățenii își pot pune întrebări și își pot manifesta nemulțumirile în mod direct, în timp real, administrația fiind nevoită să vină cu explicații și să găsească soluții la problemele care, în opinia cetățenilor, nu suportă amânare.

Acesta este motivul pentru care un proces de tipul bugetării participative poate veni în ajutorul comunității, dar mai ales al administrației.

Comunitatea are nevoie de un primar deschis spre un dialog constructiv.

Oamenii au trecut de la exprimarea nemulțumirilor la propunerea de soluții.

Administrația trebuie să facă pasul de la implementarea directă a unor proiecte și activități la consultarea prealabilă cu comunitatea.

Comunitatea își cunoaște nevoile.

Administrația trebuie să integreze perspectiva cetățenilor, pentru a găsi soluțiile potrivite și pentru a eficientiza modul de guvernare și de repartizare a resurselor.



De ce să alegi bugetarea participativă

Asigurarea continuității activității depinde de nivelul de implicare al primarului în rezolvarea problemelor comunității.

Orice efort de transparentizare și deschidere către comunitate făcut de administrație pe parcursul celor 4 ani de mandat se va traduce într-o imagine pozitivă în ochii comunității, iar cetățenii vor sesiza că implicarea primarului nu se întâmplă exclusiv în campania electorală.



Focusată pe gestionarea comunității per ansamblu, administrația poate trece cu vederea probleme aparent mărunte, care au însă un impact uriaș asupra calității vieții cetățenilor.

Prin deschiderea către comunitate, acestea pot fi identificate și analizate, iar cetățenii sunt încurajați să se documenteze și să formuleze un proiect care să reprezinte o soluție, nu doar o nemulțumire sau o explicație a problemei.





Folosind o platformă online, administrația se va adresa direct și în principal celor care lucrează, finanțând astfel din veniturile lor activitatea administrației locale - și celor care sunt în contact atât cu tehnologia, cât și cu felul în care lucrurile se întâmplă în alte orașe din lume.

Integrarea dialogului cu cetățenii în activitatea primăriei, cât și integrarea tehnologiei în acest dialog reprezintă un pariu din care orice administrație va avea numai de câștigat.

Evozon Systems

Strada Moșilor, nr. 62
400370, Cluj-Napoca
Cluj, România

Informații de contact

T: +40 364 101 203

F: +40 364 101 204

E: sales@evozon.com

Website

decide.direct
evozon.com

